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 新任医師のご紹介 

■血液内科（部長） 大城 宗生 

      岡山大（2004年卒） 

おおしろ むねお 

〇日本内科学会認定医    

〇日本血液学会専門医 

〇日本血栓止血学会認定医  

 月 火 水 木 金 土 

午前   ●   ● 

◆外来診療担当 

 梅雨の候、皆様ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。私ことですが本年四月一日より男山病院に一般
内科、血液内科として着任致しました。岡山大学卒業後、実家が京都でしたので京都府立医大病院、京都第一

赤十字病院で血液内科に携わり、化学療法や造血幹細胞移植、最近ではCAR-T療法なども経験してきました。

また大学院では凝固線溶を学び、それを生かして第一日赤での血友病外来の立ち上げや血友病地域中核病院

の認定、地域の産科の先生と連携して不育症や習慣性流産の原因検索、先天性凝固異常症の患者様の妊娠分

娩のお手伝いもさせて頂いておりました。一方でもう少し患者の近くで仕事がしたいと思うようになり、そんな中こ

の度ご縁を賜り当院へ赴任させていただくことになりました。一般内科はもちろん、これまでの経験を活かし、移

植非適応の骨髄異形成症候群や白血病の患者様も含め、今後は当院での造血器疾患診療の幅を少しずつ広

げて参りたいと考えております。また出血性疾患や凝固異常症の診断治療につきましても是非ご紹介賜れればと

存じます。地域の皆様の健康に関し、微力ながらお役に立てればと思っております。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

■消化器内科（医員） 冨田 光貴 

      大阪医大（2018年卒） 

とみた  みつき 

〇日本内科学会認定医    

〇日本消化器学会 消化器病専門医 

〇日本消化器内視鏡学会 内視鏡専門医 

○日本緩和医療学会 緩和ケア認定医 

○JMECC 

 （日本内科学会 認定内科救急・ICLS講習会）修了 

 月 火 水 木 金 土 

午前 ● 内視鏡  ● 内視鏡  

午後  内視鏡   内視鏡  

◆外来診療担当 

 ２０２３年４月より男山病院消化器内科で勤務している冨田光貴と申します。 

現在医師６年目となりましたが、現在に至るまで大阪医科大学附属病院や大阪府内の市中病院で研鑽を積んで

参りました。内視鏡検査は年間1000件程度を行い、外来診療や消化器疾患の救急はもちろん内科医として二次

救急を中心に多く対応してきましたため、幅広い疾患に対応できると自負しております。 

2022年4月以降は消化器内科常勤医師が一人と孤軍奮闘状態でしたが、この４月から二人体制となりました。

1＋1＝２ではなく1＋1＝３以上を目指してこれまで以上の受け入れ体制で診療して参りますので、近隣の病院の

先生方とは更なる連携を行い、協力して地域の医療をこれまで以上に向上できればと思う所存でございます。 

頂いた紹介状は即日返事を行う、かかりつけの患者様が入院された場合には入院経過を退院時に送らさせてい 

ただくといったそんな当たり前のことをしっかりこなしながら先生方にますます信頼していただける病院へと 

成長していきたいと思います。お気軽にご相談ください。よろしくお願い申し上げます。 
 

 



男山病院 地域医療連携室より 

医師退職のお知らせ 

  

 

 ＜内科＞ 

  杉山裕章 3/4まで 

  石川 昇 3/11まで 

  

 ＜外科＞ 

  松村雅方 2/24まで 

 

 ＜緩和ケア内科＞ 

  井上信之 3/31まで 

     

 ＜皮膚科＞ 

  小泉直人 4/20まで 
   ＊現在皮膚科は月曜日・水曜日に 

     非常勤医師にて診療しております 

 

入院患者さんの面会について 

   

  

 入院患者さんへの面会は下記の通り 

 変更になりました。 
 

 ●面会時間 １４時～１６時    

 ●面会者は不織布マスク着用の上、2名まで 

  １５分程度 

  （中学生以下の面会は原則禁止です） 

 ●風邪症状など体調の優れない方の面会は 

  ご遠慮下さい。 

 

 社会医療法人美杉会 男山病院 地域医療連携室  
  日本医療機能評価機構 認定病院  
   
     〒614-8366 京都府八幡市男山泉１９番地 

 

  
  

 

 

   
   

■ 診療・検査のお申込みについて 

 地域医療連携室（右記番号）までご連絡ください。 
 

■ 受付時間 

       月・火・金 9時～１９時 

            水・木    9時～１7時   

         土 9時～１２時 

  

【E-Mail】 chiiki-otokoyama@misugikai.jp   【URL】 https://www.misugikai.jp 

  

       紫陽花の花が雨に映える季節となりました。 

     別紙の通り、診療担当表を更新いたしましたので 

        ご参照くださいますようお願い申し上げます。  


